
 
   

Gemeinde Niederfüllbach 
 

Niederschrift über die öffentliche 
5. Sitzung des Gemeinderates Niederfüllbach 

 

 
Sitzungsdatum: Montag, 13.10.2014 
Beginn: 19:05 Uhr 
Ort: Sitzungssaal des Bürgerhauses Niederfüllbach 

 

 

TAGESORDNUNG 
 

Öffentliche Sitzung 
 
 1   Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung 

und der Beschlußfähigkeit sowie Genehmigung der Niederschrift über 
die Sitzung vom 15.09.2014 

 

   
 2   Amtliche Mitteilungen  
   
 2.1   Bekanntgabe aus der nichtöffentlichen Sitzung vom 15.09.2014 Amt1/207/2014 
   
 2.2   Inbetriebnahme einer neuen LTE-Anlage der Dt. Telekom am Standort 

Am Schafberg 4 
Amt1/210/2014 

   
 2.3   Einladung zur Eröffnung des Bewegungsparks am Landratsamt 

Coburg 
Amt1/211/2014 

   
 2.4   Realsteuerhebesätze im Haushaltsjahr 2014 Amt1/212/2014 
   
 3   Informationen zum Thema Breitbandausbau durch die Firma Reuther 

Netz-Planung 
Amt1/209/2014 

   
 4   Bekanntgabe dringlicher Anordnungen  
   
 5   Baugesuche und sonstige Bauangelegenheiten  
   
 6   Vereinbarung mit dem Landkreis Coburg zum Unterhalt des Radwe-

ges Coburg-Meschenbach  
hier: Information durch Herrn Jürgen Alt - Landratsamt Coburg 

 

   
 7   Ehrungen für besondere Verdienste um die kommunale Selbstverwal-

tung 
Amt1/216/2014 

   
 8   Ehrungen der Gemeinde Niederfüllbach Amt1/213/2014 
   
 9   Rechenschaftsbericht für das Haushaltsjahr 2013 Amt1/223/2014 
   



5. Sitzung des Gemeinderates Niederfüllbach vom 13.10.2014  Seite 2 von 10 

 10   Bericht der örtlichen Rechnungsprüfung 2013 Amt1/214/2014 
   
 11   Feststellung der Jahresrechnung 2013 Amt1/215/2014 
   
 12   Entscheidung über die Beibehaltung der Kommunalen Verkehrsüber-

wachung 
Amt1/217/2014 

   
 13   Anträge und Verschiedenes  
   
 13.1   GR Frank Gallinsky: Anfragen/Erinnerung zu mehreren Themen  
   
 13.2   GR Kilian von Pezold:  Sachstand zur Heizungsanlage im Bürgerhaus  
   
 13.3   GR Kilian von Pezold: Linienführung des Stadtbusses  
   
 13.4   GR Kilian von Pezold: Baumfällungen auf dem Friedhof  
   
 13.5   3. Bürgermeisterin Erika Krauß: Baugrunduntersuchungen  
   
 13.6   3. Bürgermeisterin Erika Krauß: Halteverbot in der Schlossstraße  
   
 13.7   3. Bürgermeisterin Erika Krauß: Federtier für Spielplatz  
   
 13.8   3. Bürgermeisterin Erika Krauß: Feststellungsbeschluss Carl-Brandt-

Straße 
 

   
 13.9   2. Bürgermeisterin Marita Pollex-Claus: Heizung im Vereinshaus Alte 

Bäckerei 
 

   
 13.10   2. Bürgermeisterin Marita Pollex-Claus: Spende des Obst- und Gar-

tenbauvereins 
 

   
 13.11   GR Frank Gallinsky: Beschlussbuchkontrolle  
   
 13.12   GR Kilian von Pezold: Planungen für ein neues Feuerwehrhaus  
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1. Bürgermeister Martin Rauscher eröffnet um 19:05 Uhr die 5. Sitzung des Gemeinderates 
Niederfüllbach. Er begrüßt alle anwesenden Mitglieder des Gemeinderates Niederfüllbach, von 
der Verwaltung Frau Blinzler und Herrn Heß, Herrn Reuther von der Firma Reuther Netzpla-
nung, Herrn Alt vom Landratsamt Coburg, sowie die Berichterstatterinnen der beiden Coburger 
Tageszeitungen. 
 
 
Der Gemeinderat beschließt, den TOP 9 „Entscheidung über die Beibehaltung der kommunalen 
Verkehrsüberwachung“ zu verschieben und darüber als TOP 12 nach den Haushaltspunkten zu 
beraten. 
 
einstimmig beschlossen Ja 13  :  Nein 0 
 
 
Von den ordnungsgemäß geladenen 13 Mitgliedern des Gemeinderates Niederfüllbach sind  
13 Mitglieder anwesend. Die Beschlussfähigkeit ist somit gegeben. 
 
 
 

Öffentliche Sitzung 
 

 

TOP  1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der 
Beschlußfähigkeit sowie Genehmigung der Niederschrift über die Sitzung 
vom 15.09.2014 

 
Die Niederschrift wurde den Mitgliedern des Gemeinderates im Ratsinfoportal zur Kenntnis ge-
bracht. 
 
Der Wortlaut der Niederschrift wird unverändert genehmigt. 
 
 Ja 12    :    Nein 0   
 
Abstimmungsvermerk: 
GR Heinz Großmann war während der Abstimmung noch nicht anwesend. 
 
 
 

TOP  2 Amtliche Mitteilungen 

 

TOP  2.1 Bekanntgabe aus der nichtöffentlichen Sitzung vom 15.09.2014 

 
TOP 9:  Der Gemeinderat hat der Anschaffung eines Renault Traffic (9 Sitze) als Mannschafts-
transportwagen für die Freiwillige Feuerwehr Niederfüllbach zugestimmt.  
 
 

TOP  2.2 Inbetriebnahme einer neuen LTE-Anlage der Dt. Telekom am Standort Am 
Schafberg 4 

 
Mit Schreiben vom 25.09.2014 teilt die Deutsche Telekom Technik GmbH mit, dass geplant ist, 
eine neue LTE Anlage am Standort Am Schafberg 4 in Niederfüllbach in der 47. KW in Betrieb 
zu nehmen. Die Mitglieder des Gemeinderates haben das Schreiben im Ratsinfoportal zur 
Kenntnisnahme erhalten. 
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TOP  2.3 Einladung zur Eröffnung des Bewegungsparks am Landratsamt Coburg 

 
Mit Schreiben vom 29.09.2014 lädt Landrat Michael Busch zur Eröffnung des Bewegungsparks 
auf dem Gelände des Landratsamtes Coburg am 24.10.2014 ein. Die Einladung mit dem Pro-
gramm haben die Mitglieder des Gemeinderates im Ratsinfoportal zur Information erhalten. 
 
 

TOP  2.4 Realsteuerhebesätze im Haushaltsjahr 2014 

 
Die Übersicht der Realsteuerhebesätze der Städte und Gemeinden des Landkreises Coburg im 
Haushaltsjahr 2014 sowie die Durchschnittshebesätze wurden den Mitgliedern des Gemeinde-
rates im Ratsinfoportal zur Kenntnis gebracht. 
 
 
 

TOP  3 Informationen zum Thema Breitbandausbau durch die Firma Reuther Netz-
Planung 

 
Herr Martin Reuther von der Firma Reuther Netz-Planung aus Weismain informiert über das 
neue Förderprogramm zum Aufbau von Hochgeschwindigkeitsnetzen in Bayern und zum Pro-
jektablauf. Der Vortrag wurde in das Ratsinfoportal eingestellt. 
 
Herr Reuther teilt mit, dass die Gemeinde Niederfüllbach einen Fördersatz in Höhe von 80 % 
bis zu einem Förderhöchstbetrag in Höhe von 510.000,00 € zum Ausbau der Breitbandinfra-
struktur erhalten würde. Hierbei würde der Gemeindeanteil bei ca. 125.000,00 € liegen. Zusätz-
lich gibt es noch die Möglichkeit weitere 50.000,00 € zu erhalten, wenn mehrere Gemeinden 
eine Interessenkooperation bilden. 
 
Mit Schreiben vom 17.07.2014 hat bereits die IHK Oberfranken auf dieses Programm hingewie-
sen und mitgeteilt, dass das Breitbandzentrum Amberg 5.000,00 € als „Startgeld Netz“ für 
Grundplanungskosten zur Verfügung stellt. 
 
 
 

TOP  4 Bekanntgabe dringlicher Anordnungen 

 
./. 
 
 
 

TOP  5 Baugesuche und sonstige Bauangelegenheiten 

 
Der Bau- und Umweltausschuss hat bei einem Ortstermin am 08.10.2014 festgestellt, dass in 
der Simonsgasse die Wasserführung noch nicht akzeptabel ist. Zudem hat sich in der Asphalt-
decke im Erlenweg eine Senkung gebildet, welche behoben werden muss. 
 
Auch die Verkehrsinsel an der Ecke Erlenweg / Rother Str. sollte neu gestaltet werden. Man war 
sich einig, dass eine pflegeleichte Variante gewählt werden sollte, wie z.B. die Ansaat einer 
Blumenwiese oder die Bepflanzung mit Bodendeckern. 
Da die Ecke des neuen Radweges an der B303 Brücke gemäß Antrag von GR Bastian Büttner 
ebenfalls eingegrünt werden sollte, wird sich der Bau- und Umweltausschuss mit diesem Thema 
noch näher befassen. 
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Der Gemeinderat Niederfüllbach spricht sich angesichts der festgestellten Mängel in der Si-
monsgasse und im Erlenweg dafür aus, dass künftig der Bau- und Umweltausschuss bei Ab-
nahmen von Baumaßnahmen mit einbezogen wird. 
 
 
 

TOP  6 Vereinbarung mit dem Landkreis Coburg zum Unterhalt des Radweges 
Coburg-Meschenbach  
hier: Information durch Herrn Jürgen Alt - Landratsamt Coburg 

 
Herr Jürgen Alt vom Landratsamt Coburg teilt mit, dass der Landkreis beim Bau von Radwegen 
innerhalb des Landkreises komplett die Baulast übernommen hat. Da der Landkreis über keine 
Gerätschaften für den Unterhalt der Wege und Gewährleistung der Verkehrssicherungspflichten 
verfügt, wird die Unterhaltslast generell an die Gemeinden übertragen, auf deren Gemeindege-
biet der Radweg erstellt wurde. 
 
Herr Alt führt weiter aus, dass die Gemeinde Niederfüllbach beim Bau des Radweges einen Teil 
der Baukosten hätte übernehmen müssen, da dieser begleitend zur Kreisstraße CO12 ist. 
Die Forderung der Gemeinde zur Zahlung einer Ablöse für den Unterhalt des Radweges wäre 
nicht gerecht gegenüber den anderen Landkreisgemeinden. 
 
GR Frank Gallinsky weist darauf hin, dass am Brückenbauwerk die Ausführung des Geländers 
sehr unglücklich gelöst wurde und befürchtet, dass hierdurch hohe Kosten auf die Gemeinde 
zukommen, sollte eine Nachbesserung bzw. Erneuerung notwendig werden. 
Auch wegen der provisorischen Verkehrsinsel äußert das Gremium Bedenken. 1. Bürgermeister 
Martin Rauscher ist der Meinung, wenn sich dieses Provisorium bewährt hat, sollte doch eine 
feste Querungshilfe - möglichst abgeschrägt überfahrbar - eingebaut werden. 
 
Weiter wünscht das Gremium, dass es bei der Abnahme der Bauwerke mit eingebunden wird, 
wenn der Unterhalt und die Verkehrssicherung durch die Gemeinde übernommen werden soll. 
 
Herr Alt wird nach Rücksprache mit der Kämmerei des Landratsamtes einen neuen Vereinba-
rungsentwurf ausarbeiten und bis zur nächsten Sitzung zur Entscheidung vorlegen. 
 
 
 

TOP  7 Ehrungen für besondere Verdienste um die kommunale Selbstverwaltung 

 
Der Bayerische Staatsminister des Innern Joachim Herrmann hat mehreren Persönlichkeiten in 
Würdigung ihres langjährigen ehrenamtlichen Wirkens in der kommunalen Selbstverwaltung die 
Kommunale Dankurkunde verliehen.  
 
Die Übergabe fand am 22.09.2014 im Rahmen einer Feierstunde im Sitzungssaal des Landrat-
samtes Coburg statt.  
Aus der Gemeinde Niederfüllbach wurden  
 Frau Marita Pollex-Claus, 
 Herr Heinz Großmann, 
und  Herr Bernd Roßberg 
für ihr 18-jähriges Wirken im Gemeinderat mit der Kommunalen Dankurkunde ausgezeichnet. 
 
Da GR Bernd Roßberg an diesem Termin nicht anwesend sein konnte, überreicht ihm 1. Bür-
germeister Martin Rauscher die Kommunale Dankurkunde und ein Buch über das Coburger 
Land als Präsent des Landrats. 
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1. Bürgermeister Martin Rauscher gratuliert allen drei Gemeinderäten zu dieser Auszeichnung 
mit einem kleinen Präsent und dankt für ihr jahrelanges Engagement zum Wohle der Gemeinde 
Niederfüllbach. 
 
 
 

TOP  8 Ehrungen der Gemeinde Niederfüllbach 

 
Der Vorschlag der Sportbeauftragten GR Bastian Büttner und GRin Tina Großmann für die 
Auszeichnung besonderer Leistungen und Verdienste auf dem Gebiet des Sports sowie des 
Ehrenamtes wurden den Mitgliedern des Gemeinderates im Ratsinfoportal zur Kenntnis ge-
bracht. 
 
Das Gremium ist der Meinung, dass die Formulierungen allgemeiner gehalten werden sollten 
und der Gemeinderat letztendlich darüber zu entscheiden hat, wer geehrt wird. 
 
Der Haupt- und Finanzausschuss wird beauftragt, den Entwurf nachzubessern und an der 
nächsten Gemeinderatsitzung zur Entscheidung vorzulegen. 
 
 
 

TOP  9 Rechenschaftsbericht für das Haushaltsjahr 2013 

 
Kämmerer Michael Heß erläutert den Mitgliedern des Gemeinderates ausführlich seinen Re-
chenschaftsbericht gemäß Art. 102 Abs. 1 GO i.V.m. § 81 Abs. 4 KommHV zur Jahresrechnung 
2013 der Gemeinde Niederfüllbach. Der Bericht wird noch in das Ratsinfoportal eingestellt. 
 
Die Auswertung der Haushaltsstellen mit der Liste der Überschreitungen im Haushaltsjahr 2013 
sowie die Aufstellung der Mehrausgaben aus den Jahren 2011, 2012, 2013 und 2014 wurden 
dem Gemeinderat bereits im Ratsinfoportal zur Kenntnis gebracht. 
 
Beschluss: 
Der Gemeinderat Niederfüllbach nimmt den Rechenschaftsbericht zur Jahresrechnung 2013 
zustimmend zur Kenntnis. Mit der Deckung der außer- und überplanmäßigen Ausgaben durch 
die Inanspruchnahme der Deckungsringe bzw. durch sonstige Einsparungen besteht Einver-
ständnis.  
 
einstimmig beschlossen Ja 13    :    Nein 0   
 
 
 

TOP  10 Bericht der örtlichen Rechnungsprüfung 2013 

 
Die Vorsitzende des Rechnungsprüfungsausschusses Erika Krauß gibt den Bericht über die 
örtliche Prüfung der Jahresrechnung 2013 bekannt.  
 
Die Freiwillige Feuerwehr Niederfüllbach erhält jährlich eine Pauschale in Höhe von 600,- €. 
Hierfür liegt jedoch kein Gemeinderatsbeschluss vor, da diese Zuwendung vermutlich im Rah-
men einer Haushaltsberatung gewährt wurde.  
 
Der Rechnungsprüfungsausschuss ist der Meinung, dass das ehemalige Wasserwartfahrzeug 
verkauft werden sollte.  
Nachdem hier jedoch kaum noch ein Erlös zustande kommen würde, soll davon noch abgese-
hen werden, da es hin und wieder für div. Fahrten genutzt wird.  
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Weiter wird vom Rechnungsprüfungsausschuss bemängelt, das für die Reparatur des Unimogs 
in Höhe von 3.513,30 € kein Beschluss vorliegt. 
1. Bürgermeister Martin Rauscher informiert, dass die Reparatur im Rahmen einer Dringlichen 
Anordnung für den Winterdienst kurzfristig ausgeführt werden musste. 
 
Beschluss: 
Der Gemeinderat Niederfüllbach beschließt der Freiwilligen Feuerwehr Niederfüllbach zur 
Durchführung verschiedener Aktionen einen Pauschalbetrag in Höhe von 600,- € jährlich zu 
gewähren. 
 
einstimmig beschlossen Ja 13    :    Nein 0   
 
 
 

TOP  11 Feststellung der Jahresrechnung 2013 

 
Die Jahresrechnung 2013 wird gemäß Art. 102 Abs. 3 GO festgestellt. Die Feststellung wird 
zum Bestandteil des Beschlusses erklärt und der Niederschrift beigefügt.  
 
einstimmig beschlossen Ja 13    :    Nein 0   
 
 
 

TOP  12 Entscheidung über die Beibehaltung der Kommunalen Verkehrsüberwa-
chung 

 
Die Mitglieder des Gemeinderates haben die Gegenüberstellung der Ein- und Ausgaben der 
letzten 10 Jahre (2004-2014) der Kommunalen Verkehrsüberwachung im Ratsinfoportal zur 
Kenntnisnahme erhalten. 
 
Es wird bemängelt, dass zur Zeit lediglich an Hauptstraßen die Geschwindigkeit gemessen wird 
und nicht an neuralgischen verkehrsberuhigten Stellen im Gemeindegebiet.  
 
Beschluss: 
Der Gemeinderat Niederfüllbach spricht sich dafür aus, die Geschwindigkeitsmessungen wei-
terhin durch die Kommunale Verkehrsüberwachung durchführen zu lassen.  
Vor dem nächst kündbaren Termin soll das Thema jedoch wieder auf die Tagesordnung.  
 
mehrheitlich beschlossen Ja 10    :    Nein 3   
 
 
 

TOP  13 Anträge und Verschiedenes 

 

TOP  13.1 GR Frank Gallinsky: Anfragen/Erinnerung zu mehreren Themen 

 
GR Frank Gallinsky erinnert an folgende Tagesordnungspunkte, die noch nicht erledigt wurden 
bzw. bei denen noch offener Klärungsbedarf besteht: 
 

- Parksituation in der Bahnstraße 
- Entwässerung Herrschaftsfeld 
- Busanbindung SÜC 
- Unterhalt der geplanten ICE-Brücke 
- Baustraße ICE-Rettungsweg 
- Bürgerhaus Umgestaltung der Gardinen 
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- Gespräch mit den Füllbach-Bäckern 
- Anschaffung eines Federtieres für den Spielplatz 

 
 
 

TOP  13.2 GR Kilian von Pezold:  Sachstand zur Heizungsanlage im Bürgerhaus 

 
GR Kilian von Pezold fragt nach dem Sachstand zur Heizungsanlage im Bürgerhaus.  
 
1. Bürgermeister Martin Rauscher teilt mit, dass hierfür umfangreiche Planungen notwendig 
wären. Rückantworten der möglichen Beteiligten liegen hierfür noch nicht vor.  
 
 

TOP  13.3 GR Kilian von Pezold: Linienführung des Stadtbusses 

 
GR Kilian von Pezold fragt nach dem Planungsstand zur Verlegung der Linienführung des 
Stadtbusses im Zuge der Städtebauförderung. 
 
1. Bürgermeister teilt mit, dass hierfür eine Probefahrt zusammen mit der Verkehrspolizei ge-
plant ist. 
Zu diesem Termin sollen auch die Mitglieder des Haupt- und Finanzausschusses eingeladen 
werden. 
 
 

TOP  13.4 GR Kilian von Pezold: Baumfällungen auf dem Friedhof 

 
GR Kilian von Pezold teilt mit, dass von der evang. Kirchengemeinde beschlossen wurde, Kos-
tenvoranschläge für Baumfällungen auf dem Friedhof einzuholen. 
 
 

TOP  13.5 3. Bürgermeisterin Erika Krauß: Baugrunduntersuchungen 

 
3. Bürgermeisterin Erika Krauß möchte wissen, ob die Baugrunduntersuchungen für den dritten 
Bauabschnitt der Städtebauförderung durchgeführt wurden. 
 
1. Bürgermeister Martin Rauscher teilt mit, dass die Baugrunduntersuchungen bereits durchge-
führt wurden, das Ergebnis liegt jedoch noch nicht vor. 
 
 

TOP  13.6 3. Bürgermeisterin Erika Krauß: Halteverbot in der Schlossstraße 

 
3. Bürgermeisterin Erika Krauß erinnert daran, dass in der Schlossstraße Halteverbotsschilder 
aufgestellt werden sollten. 
 
 

TOP  13.7 3. Bürgermeisterin Erika Krauß: Federtier für Spielplatz 

 
3. Bürgermeisterin Erika Krauß möchte wissen, ob bereits neue Federtiere für die Spielplätze 
angeschafft wurden und erinnert an die Begutachtung der Spielplätze. 
 
Kämmerer Michael Heß teilt mit, dass bereits zwei Angebote vorliegen, es werden jedoch noch 
weitere eingeholt. 
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TOP  13.8 3. Bürgermeisterin Erika Krauß: Feststellungsbeschluss Carl-Brandt-Straße 

 
3. Bürgermeisterin Erika Krauß möchte wissen, ob der Feststellungsbeschluss zur Carl-Brandt-
Straße nochmals mit dem Rechtsanwalt abgeklärt wurde. 
 
1. Bürgermeister Martin Rauscher teilt mit, dass das Thema nochmals mit dem Rechtsanwalt 
besprochen wird, nachdem der Sachbearbeiter auf einem Lehrgang neue Informationen erhal-
ten hat. 
 
 

TOP  13.9 2. Bürgermeisterin Marita Pollex-Claus: Heizung im Vereinshaus Alte Bäcke-
rei 

 
2. Bürgermeisterin Marita Pollex-Claus drängt darauf, dass eine Entscheidung bezüglich der 
Heizung im Vereinshaus Alte Bäckerei getroffen werden muss. Zudem warten die Füllbach-
Bäcker auf eine Zusage, ob eine neue Heizung eingebaut werden kann. 
 
1. Bürgermeister Martin Rauscher teilt mit, dass die Öltanks im Vereinshaus noch voll sind und 
die Ölheizung auch funktioniert. Ein Gespräch mit den Füllbach-Bäckern hat bereits stattgefun-
den. 
 
 

TOP  13.10 2. Bürgermeisterin Marita Pollex-Claus: Spende des Obst- und Gartenbau-
vereins 

 
2. Bürgermeisterin Marita Pollex-Claus teilt mit, dass der Obst- und Gartenbauverein Niederfüll-
bach 500,- € zur Anschaffung einer Parkbank spenden möchte. 
 
GR Kilian von Pezold weist in diesem Zusammenhang darauf hin, dass auch ein Mülleimer für 
die Bankgruppe an der Voliere notwendig ist. 
 
Beschluss: 
Der Gemeinderat Niederfüllbach beschließt, eine weitere Ruhebank und einen Mülleimer für 
den Schlosspark anzuschaffen. 
 
einstimmig beschlossen Ja 13    :    Nein 0   
 
 

TOP  13.11 GR Frank Gallinsky: Beschlussbuchkontrolle 

 
GR Frank Gallinsky erinnert daran, dass die Beschlussbuchkontrolle noch vorgelegt werden 
muss. 
 
 

TOP  13.12 GR Kilian von Pezold: Planungen für ein neues Feuerwehrhaus 

 
GR Kilian von Pezold fragt nach den Planungen für ein neues Feuerwehrhaus. 
 
1. Bürgermeister Martin Rauscher verweist darauf, dass zur Nutzung der gemeindlichen Immo-
bilien ein Arbeitskreis gebildet werden sollte. 
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Mit Dank für die rege Mitarbeit schließt 1. Bürgermeister Martin Rauscher die öffentliche  
5. Sitzung des Gemeinderates Niederfüllbach. 
 
 
 
 

Martin Rauscher    Christine Blinzler 
1. Bürgermeister    Schriftführer/in 
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